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Ou înroşit, miel Ou înroşit, miel 
rumenit, cozonac aurit, rumenit, cozonac aurit, 
Paşte fericit. Sfi ntele Paşte fericit. Sfi ntele 
Sărbători de Paşte să Sărbători de Paşte să 
vă aducă numai bucurii, vă aducă numai bucurii, 
multă fericire şi pace. multă fericire şi pace. 

Hristos a Hristos a 
înviat!înviat!

Primarul comunei Cruşeţ,Primarul comunei Cruşeţ,

DRĂGUŞIN VIORELDRĂGUŞIN VIOREL

Fie ca Sfi ntele sărbători de Fie ca Sfi ntele sărbători de 
Paşte să vă lumineze sufl etul Paşte să vă lumineze sufl etul 
şi casa, să vă aducă numai şi casa, să vă aducă numai 
bucurie şi sănătate, iar bucurie şi sănătate, iar 
Dumnezeu să vă aibă în pază!Dumnezeu să vă aibă în pază!

Primarul oraşului Turceni,Primarul oraşului Turceni,

IORDACHE IONIORDACHE ION

Sărbătoarea Sfântă a Învierii 
Domnului să reverse asupra 
voastră sănătate, belşug şi 

bucurii, iar Lumina din Noaptea 
Sfântă să vă ridice sufl etele spre 

noi trepte spirituale şi să vă 
însoţească paşii pe drumul vieţii.

Hristos a Înviat!Hristos a Înviat!
Primăria comunei Bustuchin,

CIOCEA ION 

Fie ca lumina Sfântă de Paşte Fie ca lumina Sfântă de Paşte 
să vă călăuzească în viaţă, să vă să vă călăuzească în viaţă, să vă 
dea sănătate şi fericire, putere dea sănătate şi fericire, putere 

de muncă pentru a vă împlini vise-de muncă pentru a vă împlini vise-
le, linişte în sufl et, căldură în inimi le, linişte în sufl et, căldură în inimi 

şi să aveţi parte numai de bine. şi să aveţi parte numai de bine. 

Sărbători fericite!Sărbători fericite!
Primarul comunei Negomir,Primarul comunei Negomir,

GRUESCU IONGRUESCU ION

Fie ca Lumina Sfântă şi Fie ca Lumina Sfântă şi 
tainică a Învierii Domnului tainică a Învierii Domnului 

să vă deschidă sufl etul spre să vă deschidă sufl etul spre 
armonie, speranţă, toleranţă armonie, speranţă, toleranţă 

şi credinţă.şi credinţă.
Hristos a înviat!Hristos a înviat!

Primar,Primar,

Dr. Ing. Florin CârciumaruDr. Ing. Florin Cârciumaru

Fie ca lumina din Noaptea Sfântă să vă Fie ca lumina din Noaptea Sfântă să vă 
înalţe sufl etele şi să le umple de bucuria înalţe sufl etele şi să le umple de bucuria 
împlinirilor. Iepuraşul să vă călăuzească împlinirilor. Iepuraşul să vă călăuzească 
paşii şi să vă aducă multă fericire, sănă-paşii şi să vă aducă multă fericire, sănă-
tate şi gânduri frumoase. Calde urări de tate şi gânduri frumoase. Calde urări de 
belşug şi împlinirea tuturor dorinţelor.belşug şi împlinirea tuturor dorinţelor.

Paşte Fericit!Paşte Fericit!
Primarul oraşului Rovinari,Primarul oraşului Rovinari,

DORIN FILIPDORIN FILIP

Fie ca Lumina Sfi ntei Învieri Fie ca Lumina Sfi ntei Învieri 
să vă lumineze sufl etele şi casa. să vă lumineze sufl etele şi casa. 
Dumnezeu să vă binecuvânteze Dumnezeu să vă binecuvânteze 
şi îngerii să vă ocrotească. Să şi îngerii să vă ocrotească. Să 
aveţi parte numai de sănătate aveţi parte numai de sănătate 
şi belşug, să vi se împlinească şi belşug, să vi se împlinească 
toate viselele şi speranţele şi toate viselele şi speranţele şi 
pacea acestei sărbători să vă pacea acestei sărbători să vă 

coboare în sufl ete.coboare în sufl ete.

Primarul comunei Plopşoru,Primarul comunei Plopşoru,

GRIGORIE PETRE GRIGORIE PETRE 

felicitări


